
Засідання виконкому
13 липня відбулося засідання 

виконавчого комітету під голо
вуванням міського голови 
Володимира Удовиченка. Під 
час засідання було підписано 
Договір про співпрацю між ТОВ 
«Зелена Енергія Т», КП «УЖКГ» 
та виконавчим комітетом 
Славутицької міської ради щодо 
реалізації проекту з будівни
цтва, встановлення та подаль
шої експлуатації котельні на 
твердому паливі (фрезерному 
торфі) загальною потужністю 
до 12 МВт. Основна мета реалі
зації проекту -  відійти від вико
ристання газу для виробництва 
теплової енергії в міжопалю- 
вальний період (з кінця квітня 
до початку листопада). Даний 
договір передбачає, що поста
чання теплової енергії, що буде 
вироблятися на вищезазначе
ній котельні, буде здійснюва
тись без збільшення діючих в 
місті тарифів в існуючих еконо
мічних умовах. Керівництво ТОВ 
«Зелена Енергія Т» запевнило, 
що дане виробництво теплової 
енергії є екологічно чистим і 
безпечним, а також виступило з 
ініціативою щодо відновлення 
тепличного господарства міста.

Члени виконавчого комітету 
заслухали інформацію про стан 
підготовки до осінньо-зимового 
періоду 2012-2013 років. Директор 
КП «УЖКГ» Віталій Кучинський 
доповів, що ремонтні роботи про
водяться за планом - вже виконано 
65%, ремонт останнього ЦТП 
завершиться 15 серпня. Основною 
проблемою на цей момент е 
заборгованість за природний газ, 
яка складає 18,6 млн. грн., з яких 
10,6 -  різниця в тарифах, а решта 
-  заборгованість населення (5,6 
млн. грн.) та інших категорій спо
живачів за спожиті комунальні 
послуги. Дорожні роботи призупи
нені через брак коштів. Міський 
голова наголосив на необхідності 
забезпечення проведення ямково
го ремонту доріг та внутрішньок- 
вартальних проїздів виключно за 
технологією. Процес вирішення 
питання постачання гарячої води 
триває (буде проводитись через 
котельню медико-санітарної час
тини вихідними днями). Для того, 
щоб відновити постачання гарячої 
води на постійній основі, необхід
но погасити борги населення за 
спожиті комунальні послуги. 
Володимир Удовиченко високо 
оцінив роботу аварійно-диспет
черської служби КП «ЖКЦ» та 
обслуговуючої організації під час 
ліквідації аварійної ситуації у 
Добринінському кварталі.

Заступник директора КП «ЖКЦ» 
Олександр Теплов повідомив про 
стан оплати населення за житло
во-комунальні послуги. За червень 
нараховано населенню більше 2,5 
млн. грн., з них станом на 13 липня

оплачено 35,3%. Планується ство
рення постійно діючої комісії по 
відключенню боржників, до складу 
якої будуть входити: представники 
КП «УЖКГ» і КП «ЖКЦ», депутати 
міської ради та члени виконавчого 
комітету. Заходи по відключенню 
боржників будуть проводитись 
щочетверга. Всього КП «ЖКЦ» 
подано 1192 позовні заяви по стяг
ненню боргів, з них задоволено -  
1050, знаходяться на розгляді -  
92.

Крім того, Олександр Теплов 
повідомив про ситуацію, яка скла
лася в житловому фонді міста, вна
слідок зливи 8 липпня. За даними 
КП «ЖКЦ» в місті немає жодного 
кварталу, в якому б не потекла 
покрівля (4-10 будинків в кожному 
кварталі, 20-25 квартир мають 
серйозні пошкодження, 50-70 
квартир -  не суттєві). Все зафіксо
вано, ведеться робота по виправ
ленню. Під час зливи біля ЗО дерев 
та крупних кущів було знищено та 
40 - пошкоджено.

Члени виконавчого комітету 
заслухали звіт начальник фінансо
вого управління Галини Зайченко 
про виконання міського бюджету 
за 6 місяців цього року та пропози
ції про внесення змін до показників 
міського бюджету на 2012 рік, 
схвалили їх та прийняли рішення 
про винесення вищезазначених 
питань на розгляд міської ради.

На засіданні виконавчого комі
тету було розглянуто лист гене
рального директора ДСП 
«Чорнобильська АЕС» щодо необ
хідності демонтажу об’єкта неза
вершеного будівництва соціальної 
інфраструктури міста «Готель» та 
надано згоду на це, а також питан
ня: погодження калькуляції на 
надання технічних умов з підклю
чення до електромереж КП «УЖКГ» 
(відтепер вона становитиме 776,01 
грн. з ПДВ), погодження 
«Інвестиційної програми КП 
«УЖКГ» міста Славутич Київської 
області на 2012-2015 роки», низка 
питань комунальної власності, 
питання квартирного обліку та 
погодження Переліку питань щодо 
використання земельних ресурсів,

що виносяться на розгляд чергової 
сесії Славутицької міської ради.

Керуючий справами виконавчо
го комітету Микола Дроган поін
формував про роботу із звернен
нями громадян, що велася у пер
шому півріччі 2012 року. За цей час 
до виконавчого комітету 
Славутицької міської ради надій
шло 565 звернень громадян, з них 
повторних -  47, колективних -  ЗО. 
Основні категорії заявників: особи 
потерпілі від аварії на ЧАЕС, вете
рани праці та одинокі матері. 
Серед найболючіших питань: соці
альний захист, земельні відносини 
та житлові питання. Всі питання 
вирішуються в терміни, що визна
чені законодавством України.

Члени виконавчого комітету 
затвердили заходи по усуненню 
критичних зауважень жителів міс
та, висловлених під час проведен
ня прямих телевізійних ефірів та 
зустрічей міського голови з гро
мадськістю.

Також прийнято рішення вико
навчого комітету щодо обмеження 
перебування громадян на спор
тивних майданчиках біля міського 
стадіону з 22-00 до 8-00 та поси
лення контролю за дотриманням 
громадського порядку на них.

Міський голова Володимир 
Удовиченко привітав з нагоди юві
лею директора КП «ФКМ» Н.А. 
Гантімурову, вручив їй подяку та 
годинник з гербом міста. Юві
лейними медалями «25-річчя міста 
Славутича» були нагороджені: 
директор КП «Агентство з розвитку 
бізнесу м. Славутича» Л.М. 
Нікітенко, начальник управління з 
кадрів та соціального розвитку ВП 
«Атомремонтсервіс» Л.М. Хоро- 
шева, тренер зі стрибків на батуті 
КДЮСШ В.К. Савельев, патолого
анатом ДЗ «СМСЧ №5» М.М. 
Белєхов, директор Славутицького 
міського фонду підтримки підпри
ємництва В.О. Дарнопих, члени 
МГО «Громадська рада з розвитку 
м. Славутича» С.М. Чесноков, В.М. 
Мельник, Є.М. Козлов.

Управління інформації та 
електронного врядування


